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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE DO

CONSELHO DO CURSO DE BACHARELADO EM SISTEMAS DE INFORMAÇÃO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO, CAMPUS ANGICOS.

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezessete horas, na sala1

de número um no bloco de professores de número dois, reuniu-se o Conselho do Curso de2

Bacharelado em Sistemas de Informação (BSI) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido3

(UFERSA), campus Angicos, sob a presidência do professor José Gildo de Araújo Júnior4

para deliberar sobre a pauta da quarta reunião ordinária de dois mil e dezenove. Estiveram5

presentes os conselheiros: Francisco de Assis Pereira Vasconcelos de Arruda, Maria6

das Neves Pereira, Adriana Mara Guimarães de Farias, Joêmia Leilane Gomes de Me-7

deiros, Patrício de Alencar Silva e o representante discente Anderson Cirilo Valentim.8

PAUTA: Primeiro ponto: Deliberação sobre justificativas e ausências. Segundo ponto:9

Aprovação da pauta. Terceiro ponto: Aprovação das atas da segunda e terceira Reunião10

Ordinária. Quarto ponto: Indicação de novo membro para o Núcleo Docente Estruturante11

em substituição à professora Luana Dantas Chagas. Quinto ponto: Aprovação do horário12

dois mil e dezenove ponto dois. PRIMEIRO PONTO. Estando todos os conselheiros pre-13

sentes não houve o que tratar neste ponto. SEGUNDO PONTO. O conselheiro Francisco14

de Assis Pereira Vasconcelos de Arruda encaminhou a inclusão de um ponto de pauta15

para discutir sobre prováveis disciplinas que podem ficar descobertas no período dois mil e16

dezenove ponto dois em função do não preenchimento da vaga da professora Luana Dan-17

tas Chagas. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a pauta foi18

aprovada por unanimidade. TERCEIRO PONTO. As pautas da segunda e terceira Reunião19

Ordinária foram aprovadas por unanimidade. QUARTO PONTO. O presidente do Conselho,20

o professor José Gildo de Araújo Júnior indicou o nome do do professor Francisco de As-21

sis Pereira Vasconcelos de Arruda para compor o Núcleo Docente Estruturante do curso22

em substituição ao da professora Luana Dantas Chagas. O encaminhamento foi aprovado23

por unanimidade. QUINTO PONTO. O presidente do Conselho, o professor José Gildo de24

Araújo Júnior apresentou a proposta de horário para o período dois mil e dezenove ponto25

dois que foi construída respeitando as orientações do representante da PROGRAD no cam-26

pus, o professor Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante em relação aos problemas de27
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alocação de espaço físico enfrentados atualmente. Nesta oportunidade, o presidente do28

Conselho, o professor José Gildo de Araújo Júnior enfatizou os eventuais transtornos que29

poderiam surgir em relação à proposta do horário dois mil e dezenove ponto dois do curso de30

Licenciatura em Computação que ignorou as recomendações e realizou uma proposta dís-31

par. Após inúmeras discussões entre os conselheiros, o presidente do Conselho, o professor32

José Gildo de Araújo Júnior pôs em votação o horário dois mil e dezenove ponto dois. O33

horário foi aprovado por seis votos favoráveis, um voto contrário e zero abstenção. SEXTO34

PONTO. O presidente do Conselho, o professor José Gildo de Araújo Júnior, encaminhou35

proposta para que as discussões sobre esse ponto ocorressem em uma reunião posterior,36

apenas após a solicitação de informações oficiais da situação atual do preenchimento da37

vaga à Chefia do Departamento. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Após38

considerações finais, o presidente do Conselho, o professor José Gildo de Araújo Júnior,39

agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu por encerrada a reunião. E eu, José40

Gildo de Araújo Júnior, Secretário ad hoc do Colegiado do Curso de Bacharelado em Sis-41

temas de Informação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, lavro a presente Ata, que42

após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia vinte e seis de junho de dois mil e de-43

zenove, segue assinada pelo Presidente do Colegiado de Curso e pelos demais Conselheiros44

presentes a esta reunião.45

Presidente:46

José Gildo de Araújo Júnior47

Conselheiros:48

Francisco de Assis Pereira Vasconcelos de Arruda49

Adriana Mara Guimarães de Farias50

Joêmia Leilane Gomes de Medeiros51

Patrício de Alencar Silva52

Anderson Cirilo Valentim53

Maria das Neves Pereira54
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